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La gama PEGOLAND y
MORCEMCOLOR la mejor opción
para una instalación perfecta.

Altas prestaciones, fácil aplicación
y durabilidad garantizada.

Encuentre toda la información
técnica de nuestros productos al

alcance de un escaneo.

Tocancipá Barranquilla Cali
Km 2 Vía Briceño – Zipaquirá,
Parque Industrial Tibitoc
Bodega 21, Tocancipá –
Cundinamarca

Calle 30 # 10 – 234, Parque
Industrial Saturno Bodega 31,
Barranquilla – Atlántico

 CALI Carrera 31 # 10 – 241,
Zona Industrial Arroyohondo,
Yumbo - Valle del Cauca

HECHO EN

COLOMBIA

NOTA IMPORTANTE: Este documento es meramente informativo y solo contiene
la información y buenas practicas más relevantes. Toda la información
completa y detallada se encuentra en la ficha técnica del producto que se esté
usando. GRUPO PUMA no se hace responsable, en ningún caso, de la aplicación
de sus productos o soluciones constructivas por parte de la empresa
aplicadora o demás sujetos intervinientes en la aplicación y/o ejecución de la
obra en cuestión, limitándose la responsabilidad de GRUPO PUMA
exclusivamente a los productos suministrados, individuales o integrados en
sistemas, debido a fallos en la fabricación de aquellos. 

www.grupopuma.com @grupopumacolombia
www.grupopuma.com



PREPARACIÓN APLICACIÓN COLOCACIÓN

PREPARACIÓN DE LA SUPERFICIE

APLICACIÓN DEL ADHESIVO PEGOLAND
COLOCACIÓN DE LAS PIEZAS

TIEMPOS DE FRAGUADO Y JUNTAS
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PREPARACIÓN DEL ADHESIVO PEGOLAND 

Verifique que la superficie se encuentre estructuralmente
sólida y firme, totalmente fraguada, libre de fisuras
activas y niveladas.
Compruebe que este limpia, sin polvo, grasa o aceite,
residuos de estuco, pintura, selladores de hormigón,
agentes de curado o cualquier elemento potencialmente
nocivo para la adherencia del adhesivo.
En caso de altas temperaturas, viento o superficies muy
absorbentes, humecte ligeramente la superficie, sin llegar
a encharcar las zonas de instalación.
El reverso de las piezas debe estar libre de polvo,
desmoldante o residuos. 

Aplicar el adhesivo sobre la superficie usando una llana dentada
adecuada al tamaño de la pieza.
Primero, extender el producto con el lado liso, luego peinarlo con
el lado dentado de forma lineal y en una sola dirección,
formando surcos paralelos al lado corto de la pieza.
No cubrir áreas mayores a 2 m2 o incluso menores según
condiciones ambientales, para evitar el secado del mortero
antes de colocar las piezas.

IMPORTANTE: Aplicar mortero con el lado liso de la llana en el
revestimiento (técnica del doble encolado) en los siguientes casos:
 

Formatos mayores a 30x30 cm o áreas equivalentes (900 cm2)
Instalaciones exteriores
Si se usan niveladores
Instalación de piezas con relieve en el reverso que dificulten el
contacto con el adhesivo
Pisos de uso industrial o comercial
Instalación de láminas de bajo espesor
Instalación sobre superficies con calefacción radiante

Colocar las piezas sobre el adhesivo fresco
presionando y moviendo ligeramente en sentido
perpendicular al surcado.
Asegurarse de lograr el aplastamiento completo
de los surcos y una correcta cobertura del
adhesivo.
Evitar instalar piezas si el adhesivo ya presenta
una película superficial seca (en dicho caso, retirar
y aplicar mortero fresco de nuevo).
Comprobar periódicamente la cobertura del
adhesivo levantando cualquier pieza instalada. 

Esperar mínimo 24 horas en paredes y 48 horas en
pisos antes de aplicar el mortero para juntas
mínimas de la gama Morcemcolor adecuado.
Respetar las juntas de movimiento (dilatación,
partición, perimetrales) y las siguientes juntas de
colocación entre piezas. 

Esperar el tiempo indicado en ficha técnica del
producto de la gama Morcemcolor usado para su
puesta en servicio.

2-3mm mínimo en interiores, dependiendo del tamaño
de la pieza
3-5 mm en exteriores, dependiendo del tamaño de la
pieza.

Agregue siempre el mortero al agua y no al revés.
Añadir la cantidad recomendada de agua limpia y
mezclar manual o mecánicamente hasta conseguir una
consistencia homogénea, trabajable y sin grumos.
Dejar reposar 5 minutos y mezclar de nuevo antes de
aplicar.
Una vez mezclado, no añadir más agua. Si necesita
recuperar su trabajabilidad vuelva a mezclar sin agregar
agua. 
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SELECCIÓN DEL ADHESIVO
Antes de comenzar con la aplicación, se debe comprobar
que el adhesivo a utilizar es el adecuado para el tipo de
sustrato, uso, revestimiento formato y ubicación.

 Encolado Simple  Encolado Doble


